

## **Zápis ze schůze Osadního výboru Nebřeziny ze dne 27. 9. 2015**

Přítomni: ing.Zídek, Kašková, Holota

Omluveni: Holota, Novotný

- v zastupitelstvu odsouhlaseny dotace na opravu střechy kapličky a na zeleň (ČEZ)
- v zastupitelstvu odsouhlasena výše finančního příspěvku na granty – zvýšení z 500 na 600 tis. Kč a zároveň odsouhlasena změna podávání žádostí z 31. 3. na 15. 2. daného roku
- komunikace na Fidlině – odsouhlasena dokumentace, OV chybí informace od p.Valtra (Kouhoutovi) ohledně jeho vodovodní přípojky
- osadní výbor opět apeluje na spoluobčany, aby neodkládali odpad vedle kontejnerů, tento posléze roztáhá zvěř a kočky, v případě opakování bude umístěna fotopast
- sekání trávy v obci – na MěÚ připraveny mapy ohledně celkového rozsahu sekání trávy v obci, nutno projednat s TS – zajistí ing.Zídek
- odpadkové koše – dořešit reklamaci, zajistí p.Dudek
- odkanalizování Nebřezin – nabídka VRV Praha na odkanalizování Nebřezin upravena dle požadavku OV a v Radě města odsouhlasen podpis smlouvy s dodavatelem
- reklamace most – stále v jednání, p.Holota prověří postup SÚS
- oprava památek v obci – p.Štěrbová doplní nabídku
- komise pro školství, sport a mládež – souhlas OV s členstvím ing.Zídka v případě, že bude komise ustavena
- příprava další výsadby urbanistické zeleně – jednání o spolupráci s gymnáziem Plasy a p.Kočou, nutno projednat v komisi životního prostředí – zajistí ing. Zídek
- . OV souhlasí s využitím části dřeva po kácení topolů u starého hřiště pro potřeby otopu čp.53
- zahájeny práce na opravě střechy kapličky
- program rozvoje města Plasy – veřejné projednání dne 5. 11. 2015 – osadní výbor doporučuje občanům účast – možnost vznést připomínky, následně bude program schválen na jednání zastupitelstva dne 9. 12. 2015

### **Požadavek**

- obrus ze stavby silnice 1/27 možno dovézt na opravu povrchů na Fernetovém náměstí u p.Mužíka a Mourka – trvá požadavek
- pomník padlým – nutno dořešit upevnění dlaždic na pomníku včetně jejich doplnění (požadavek na doplnění u TS uplatněn již dříve), možná oprava svépomocí po domluvě

- digi rozhlas – po projednání OV máme v budoucnu zájem
- chodník – dokončení chodníku dle původního záměru až k čp. 53, požadujeme doprojektování
- potok – OV doporučuje navýšení terénu před prvním brodem

Další schůzka OV bude 1.11. 2015 v čp.53 v 18.00 hod.

Zapsala: Kašková